

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 «Публічні фінанси»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076. Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Доктор економічних наук; професор кафедри фінансів Карлін Микола Іванович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни базується на знаннях з вивчення курсів з фінансів.
Що буде вивчатися	Дисципліна «Публічні фінанси» належить до переліку вибірових дисциплін циклу загальної підготовки бакалавра за освітньо-професійною програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та спрямована на формування у студентів системи компетентностей щодо розуміння фінансово-економічних відносин, що виникають з приводу формування і використання публічних фінансів на всіх рівнях.
Чому це цікаво/треба вивчати	на основі з'ясування теоретичних засад функціонування системи публічних фінансів у розвинутих країнах виявити конкретні форми і методи використання цих коштів в Україні та шляхи підвищення їх ефективності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН-21. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.
Як можна користуватися набутими	При вивченні курсу «Публічні фінанси» студент набуде наступні компетенції:

<p>знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК-13. Здатність виявляти знання та розуміння основ функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні ФК-12. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області у сфері фінансів для вирішення управлінських завдань</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>1. Карлін М. І. Суспільні фінанси в умовах демократії: навч. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2021. 228 с. 2. Karlin M., Ivashko O. Reforma decentralizacji na Ukrainie: obecny stan, wyniki, perspektywy. <i>Studia dualne szansą na wdrażanie innowacji i rozwój gospodarki</i>; red. naukowa S. Skrzypek-Ahmed. Lublin: WSEiI w Lublinie, 2019. S. 153–160. 3. Karlin, M., Prots, N., & Prots, V. (2020). Роль мінімальної заробітної плати в системі дотримання соціальної справедливості при фінансуванні бюджетних установ. <i>Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики</i>, 3(34), С. 358-365. https://fkd.ubs.edu.ua/index.php/fkd/article/view/2932. 4. Карлін М. І. Фінансові порушення в реалізації державних закупівель і засоби їх мінімізації. <i>Економічний часопис Волинського національного університету імені Лесі Українки</i>. Луцьк: Вежа-Друк, 2021. № 2 (26). С. 87-93. 5. Карлін М. І., Проць Н. В. Проблеми та необхідність «зеленого фінансування» у повоєнний період відбудови економіки України. <i>Економічний часопис Волинського національного університету імені Лесі Українки</i>. Том 3 (31). 2022. С. 29-36.</p>